■責任編輯:張威敏 ■版面設計:林偉棠

## 二〇一一年八月四日(星期四)辛卯年七月初五

# 花旦賺外快賣力 思琦「胸」前澎湃

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)楊怡、陳敏之、楊思琦、李詩 韻、徐子珊、馬德鐘、馬國明和黃德斌昨日出席活動,五位靚女 均盛裝出席,陳敏之更力谷上圍露事業線,低胸露背騷長腿,煮東 西時又不斷俯身,但仍不及實力非凡的思琦輕露,簡單的tube dress已經營造出澎湃的視覺效果。貴為一線花旦的楊怡則密實示

人,好姊妹敏之更取笑她錫身,戲言要出很多錢才能叫楊怡性感。

食,力谷事業線的敏之和密實楊怡拍檔 下廚,楊怡即時被性感的敏之搶風頭, 加上身穿低胸裙的敏之不時俯身炒菜, 場面養眼。

### 剪短頭髮更開心

與黃德斌一組的思琦也不輸蝕,本身 上圍已經很有料的思琦,雖然只穿着一 件簡單的tube dress,但炒菜時又怕被油 濺中,經常手忙腳亂,跳來跳去,令迫 爆上圍更加跌盪。思琦事後直言平時很 少下廚,剛才也很怕被油濺到,所以覺 得危險時都有避開,問到男友吳帥可有 試過她的手勢?她只謂很少下廚,很多 學,這樣將來才可好好照顧將來的家 庭。講到買股票,思琦表示自己不太懂 投資的事,母親比她更厲害。問到現在 感情生活是否雨過天晴?她就扯開話 題,一再指自己剪了頭髮,心情比以前 開心。再問到日後是否多行性感?她笑 言要視乎場合。

至於敏之被問到是否酬勞很好,才如 此搏命性感?她直言酬勞很好,笑謂裙 子的設計亦很好,才令她有小山丘的效 果。問她是否可以更性感?她表示昨日 沒有刻意性感,只是尊重場面,間中有 健康的性感都可以,但就不會誇張。此 時楊怡經過即自嘲沒有看頭,輸了給敏 之,敏之笑謂大家有不同的靚,又讚楊 怡都是有料之人,以前也拍過豐胸廣

位無綫藝人昨日盛裝出席「928復 告,更笑她要收很貴才會性感,至於思 牌記者會」,並分組下廚炮製美 琦的身材就一向厲害,她説:「她個胸 好犀利。」

### 楊怡媽咪讚諾懿乖仔

身穿小低V黑色短裙的楊怡笑指自己一 向不走性感路線, 問她是否收很貴才肯 露?她笑言大會請得無綫的藝人,一定 給很多錢。對於因為密實被搶風頭,她 笑言與敏之是多年好姊妹,知道敏之 是有料之人,雖然自己身材不是差 但不一定每個場合都要露,最重要是 效果平均和大方得體。問到廚藝如 冇煮過給緋聞男友黎諾懿食?)他 鍾意食我媽咪的手勢。(他行外母 政策?) 我們是好朋友,朋友去朋 友家食飯好正常。 (媽咪對他印象 如何?) 媽咪覺得他是乖仔。」





## a 濕身被吊80米

香港文匯報訊(記者 植植)《白蛇傳説之法海》日 前曝光了一組讓人看後觸目驚心的劇照,飾演青蛇的 阿Sa (蔡卓妍) 與文章飾演的能忍者雙雙被威吔吊在 八十米高空,下方則是地形險惡的山谷,更有從水中 被吊起的鏡頭,而最讓人捏把汗的是,阿Sa本人有 「畏高」。對於身兼導演和動作指導的「威吔王」程小 東來說,為了大銀幕上再現千年神話世界,打造夢幻 神奇的視覺效果,像阿Sa與文章這樣在高空中「飛來 飛去」是「必需的」,甚至連李連杰也無例外地上了 高難度威吔。

### 嚇得緊閉雙眼

80米的高空,相當於20層樓的高度。這場戲是文章 抱着阿Sa在空中飛翔,兩人要分別升到80米高空。現 場工作人員回憶,導演程小東一再保證威吔的安全, 並親自示範,但阿Sa仍然一臉驚懼與擔心。好在文章

不斷在旁邊整蠱搞怪逗她 笑,緩解她的緊張。但被 細細的鋼絲吊在80米的高 空,即使是沒有恐高症的 人也需要一定的勇氣。阿 Sa升空之後一開始便被嚇 得緊閉雙眼,嘴裡一直說 着:「好可怕,不敢看, 不敢看」,並緊緊抓住同 樣身在半空的文章。平時 很容易擺的Pose,在空中 就變得很難,再加上不時

被風把衣服刮起來擋住臉,要求嚴格的程導NG了數 次,使得兩人從升空、降落、再升空的過程不下五 次,短短兩三分鐘的鏡頭,拍了整整一個上午,而阿 Sa與文章兩人吊在空中的時間加起來更長達一個小

文章手抱阿Sa在空中飛翔。

■阿Sa一幕飛天的場面,令 人感到觸目驚心。

> 時。難怪拍完後,被拉回來的阿Sa臉色慘白,半天也 説不出話來,貌似已被嚇得「半死」。另一場濕身吊 威吔也相當驚險,阿Sa被從水中高速吊起,滴落的水 在空中劃出一道美麗的軌跡。

### 84歲母親英國病危 鄭文雅擔心失眠

靜儀) 鄭文雅昨日出席其攝 影集「中國戲曲攝影展」活 動,她表示為了這次活動, 早一晚只能睡上三小時,加 上籌備影展期間接到身在英 國年屆84歲的母親患上肺炎 昏迷入院的消息,睡眠不足 加上又擔心媽媽健康下,難 怪她亦大嘆很累。

活動上鄭文雅不停忙於招呼賓客,她透露之前一晚因 要佈置場地,弄至凌晨三時許才能睡,早上六時又要起

■鄭文雅與丈夫虞哲輝

齊出席攝影活動。

床準備,所以昨晚只睡到三個多小時,故感到很累。由 於場地所限,昨日只能展出其中21幅作品,故稍後會移 師場地較大的朗豪坊舉行影展,屆時會展出逾40幅作 品。她説:「廣州方面亦有單位邀請我到內地巡迴展 出,這次活動展出的作品已有買家出價認投,收益將撥 捐予粵曲發展基金。」鄭文雅的家人都居於英國,她表 示早前接到身在英國年屆84歲的母親患上肺炎昏迷入院 的消息,現時母親仍陷入昏迷狀態,由於要籌備影展而 未能答應哥哥和姐姐盡快趕到英國見母親一面,故完成 昨日的工作後,最快下周可和老公起程到英國,她擔心 地説:「我要老公陪我一起去,畢竟媽媽年紀大,我好 怕真係有咩事要自己一個人面對。」

香港文匯報訊(記者 植植)《全球熱戀》中,主角郭富 城與劉若英在太空艙談一場無重狀態的愛情故事,對演員 來說絕不容易,因為拍攝時牽涉很多難度動作和特技,所 以導演坦言要求演員要有高EQ、良好體力和韌力。拍慣 動作片,又有舞蹈根底的城城,拍攝時當然沒有問題,相 反大家都替柔弱的奶茶(劉若英暱稱)感到緊張,她一一咬 緊牙關迎接挑戰,城城對她的表現深感佩服:「這個女孩 子很有意思!」而奶茶亦十分欣賞城城這對手:「今次與 Aaron首度合作,他完全沒有我幻想的天王疏離感,反像 個大男孩,又很貼心,而且又不厭其煩傳授我動作心得,

就連我的對白也記下去了。」

為何患有潔癖的畫家,竟愛上一名倒圾垃的工人?這就 是兩位導演想表達愛情魔力的好玩之處,加上找來陳奕迅 與桂綸鎂(見圖)飾演這對戀人組合。拍攝時,兩位演員更 因而發掘對方不同的優點,陳奕迅對外形典雅、笑容甜美 的小鎂讚不絕口:「有時某場口只有我的戲份,小鎂也會 留在現場觀察我的演出, 這並非一般演員會這樣做,很 高興跟她在片中談一場戀愛。」而小鎂更發掘Eason的獨 有長處:「今次是我們首次的合作,相處十分開心,因為 每天都有免費演唱會聽,不愁有悶場。 和他做對手戲亦 較輕鬆, 因為他很懂開放情緒。」此外小鎂更加留意到 Eason鮮為人講的一面:「Eason很有紳士風度及十分細 心,他看見我的化妝出了瑕疵,會替我弄一弄。」

## 唔介意母子檔拍廣告

匯 報 訊 (記者 梁



前是自由身,可以亮相不同媒體。問 到會否簽亞視?她表示交由經理人去 傾,未知會否再合作。至於可擔心無 綫會小器?她説:「唔諗太多,都唔 關事,之前都有上過亞視。」 年初誕 下一名兒子的她,表示現時工作也會 顧及是否有時間湊仔。童星出身的她 可會讓囝囝步其後塵?她説:「無話 想唔想,唔會刻意要佢行咩路。(母 子上陣拍廣告?) 暫時未有,唔知 喇,睇下別人會唔會搵,不過我怕小 朋友拍太辛苦會唔忍心。」

升,連帶感情生活亦被翻舊 帳,有周刊拍到他與前亞姐姚 佳雯拍拖,又指他為保前途不 惜拒絕女友,但實情二人已達 同居關係。日前女方承認曾與 陳展鵬拍過拖但現已分手,昨 日陳展鵬出席活動時,承認二 人曾有過一段情。昨日陳展鵬



到將軍澳出席商場活動,但卻遲到近半小時才出現,連累 有份出席的梁嘉琪呆等。到場後他解釋因之前要拍劇才會 遲到,他說:「之前在沙田同蒙嘉慧拍劇,都唔係遲好多 啫,即使係都只係交通上的問題。」。

對於日前周刊拍得他與前亞姐冠軍姚佳雯拍拖一事,陳 展鵬坦承已是多年前的事,又稱與姚佳雯再見亦是朋友。 對於被翻舊情史,他也不是太介意,反而擔心相片是否 靚,他笑説:「相都算青靚白淨,無咩所謂,好彩相片都 唔核突,不過就唔好影響到其他人,始終再見亦是朋友。」 問到可會擔心有更多相曝光?他説:「真金不怕洪爐火, 都信得過大家,(可有睡覺相?)唔會吧?如果真係瞓着唔 知。」對於姚佳雯表示不介意再約他食飯,他説:「再食 飯都會,我們都有好多共同朋友。」



香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 楊宗緯(見圖)全新專輯《原色》 將於26日發行,他日前就為主打 歌《懷珠》拍攝MV,導演利用 三個不同的場境表現出歌詞中孤 獨和滄桑的感覺,不過就被工作 人員發現楊宗緯的「農夫作 息」。MV在中午開始拍攝,拍到 晚上的時候,有工作人員發覺楊 宗緯開始語無倫次,説話不停離 題,又經常講笑話,完全與平時 寡言的楊宗緯成強烈對比。楊宗

緯表示自己的作息一向正常,笑言晚上10點就要睡覺,早 上4點起床運動,所以是因為拍到想睡,才會出現不一樣的 楊宗緯,但亦令工作人員擔心他未能應付之後密集的宣 傳,楊宗緯就搞笑地安慰工作人員説:「不要擔心,晚上 10點以後的通告我應該可以一邊睡一邊講話吧?不過可能 是説夢話,其實我爸爸比我更早起床,他早上3點就起來游 泳了,或者我之後開始練習不睡,這樣就沒有很想睡的問 題了。」他承諾會好好地調整作息時間配合宣傳。

另外,楊宗緯又會於八月尾在台灣舉行三場演唱會,最 近已開始綵排準備,演唱會門票更已被搶購一空,讓他很 期待能和Fans分享新專輯的歌,而唱片公司亦考慮是否能 再加開一場,滿足買不到票的Fans。